



Обучающиеся общеобразовательных учреждений ГО «город Якутск» отдохнули в оздоровительном лагере «Кипарис» г. Алушта Республики Крым. 2019 г.

Отзывы.

Выражаем огромную благодарность организаторам, руководителям, вожатым за отдых в лагере "Кипарис". Отдых получился замечательный, дочка в восторге. Очень теплая атмосфера и доброжелательность. В лагере все налажено и продуманно, с такой тщательностью и профессионализмом, что было очень тяжело расставаться.

От всего сердца хотим пожелать финансового благополучия, реализации все замыслов!

Мария Полятинская.

Мне, как призёру олимпиады по педагогике и психологии Управление образования в качестве поощрения выделило путёвку на 5 смену в детский лагерь «Кипарис», который находится в г. Алуште на берегу Чёрного моря. Я очень обрадовалась, что мою работу поощрили поездкой в такое прекрасное место.

Вылетали мы в Симферополь через Москву 11 сентября 2019 года. Я очень обрадовалась, когда увидела детей, которые ехали со мной в лагерь, все мы были примерно одинакового возраста. Пообщавшись, я поняла, что они очень открытые и доброжелательные. Поездка до лагеря была весёлой, сопровождающие с вниманием относились индивидуально к каждому ребёнку.

Когда мы приехали в лагерь, я поняла что попала в райское место, всё там было очень красиво, корпуса, природа, наши комнаты, мы жили там, как в «пятизвёздочном отеле». Нас полностью окружили заботой и вниманием. Кормили нас 5 раз в день, блюда давали на выбор, если я не ем молочное, то могла на завтрак выбрать котлету с картофельным пюре, фрукты и овощи мы тоже получали в достаточном количестве.

Если была хорошая погода, и не было шторма, мы ходили на море купаться после завтрака и до обеда. Прогулка до моря была моим самым любимым времяпровождением: смотреть на замечательную природу этого города под отрядные песни.

Каждый день были различные интересные мероприятия, которые соответствовали нашему возрасту, так что скучать там не приходилось.

В качестве бесплатных экскурсий мы посетили дельфинарий и океанариум г. Алушта, так же нам предложили платные экскурсии, которые мы сами выбирали по

каталогу, я выбрала «Ласточкино гнездо» и «Тайган парк», всё было организовано на высшем уровне: автобусы, питание и т.д.

Мне в лагере «Кипарис» очень понравилось, не ожидала, что будет настолько интересно. Мне не хотелось оттуда уезжать. Когда мы вылетали из Симферополя, на глазах детей были слёзы. Эти 21 день пролетели, как одно мгновение. Я смотрю на фотографию своего отряда, на детей, с которыми мы сдружились, и с теплотой вспоминаю эту незабываемую поездку.

Пидан Алиса, МОБУ СОШ №21.

Очень хочется в очередной раз поблагодарить наш «Автобус радости», Детский (подростковый) центр, Управлению образования Окружной администрации г.Якутска за наших детей!!! Родительское Вам спасибо от всей души!!!

Ребенок был в лагере, но такое ощущение, что и мы там были!!! Это такое завораживающее чувство, когда твой ребёнок, если ты звонишь, не может разговаривать по телефону, потому что она занята и потом, перезвонив, рассказывает события этого дня.

А отправленные фото и видео материалы твоего ребёнка, где она счастлива — это высшая похвала. Смотрю фотографии и видео - и переживаю, и слезы радости появляются, как будто в реальном времени!!!

Интересно утром прочитать распорядок дня и меню, которое отправляли наши руководители! Благодаря этой информации - всё знаешь, в курсе всех событий!!! Это так здорово!!! Питание... Вне конкуренции!!! Это слова ребенка!!! Спасибо работникам, которых мы не знаем, но от их работы - ооочень многое зависит!!

Звездный отряд и звездные вожатые — это просто супер!!! За всех переживали, «болели» ... А с каким восторгом дочка рассказывает о "человеческой сороконожке", о других играх ... Она узнала так много интересного!!! Много уже хочет показать в своем классе, многое рассказать!

Удивляюсь и поражаюсь, не могу даже подобрать нужных слов, как много успевают взрослые за день! И на море ребят организовать, и по экскурсиям таскать, и по городам близлежащим свозить, и к мероприятиям подготовиться, и разные конкурсы провести! То танцуют, то рисуют, то песни поют, то бегают, прыгают... Голова кругом!!! Это всё кажется - просто невозможным, за что огромная благодарность нашим руководителям и вожатым.

Спасибо еще раз за предоставленную возможность Вам!!! Я сама, как ребенок, безумно рада, что наши дети попали в такую дружную команду как «мой, твой, наш «Автобус радости»!!! Понимаю, что педагогам очень тяжело работать с детьми, с подростками, к каждому найти подход, тот самый "ключик", именно тот, который откроет дорожку к ребенку и в то же время - сохранить коллектив. Наши педагоги - умнички!!!

Администрации Управления образования, Детскому (подростковому) Центру, нашим педагогам «Автобуса радости» огромное спасибо за организацию отдыха наших детей!

Продумано всё!!!! Вы просто огромные молодцы!!! В наше время так заинтересовать подростков... Это - бесценно!!!!

Очень жаль, что всё закончилось. Нам будет не хватать "Кипариса", тех приятных переживаний, тех эмоций, что получены нашей семьей.

Успехов всем сотрудникам, всем работникам! Вы творите чудеса! Вы работаете с нашими детьми, воспитываете, учите новому, учите познавать себя и других в этом сложном мире, учите жизни!

Я рада, что наша дочь рядом с Вами, вместе с Вами!!! Всем большое спасибо за Ваш ТРУД, за Вашу работу! Успехов Вам в дальнейшем в Вашей деятельности!!! Спасибо за наших детей!

Айталиа Кындыл.

Отзывы детей Молодежно-подросткового центра «Автобус радости»
Отдохнула отлично! Сказать, что я в восторге — это ничего не сказать!

Каждый день что-то новенькое и насыщенное. Очень приятные и к тому же доброжелательные вожатые и работники. Питание на уровне! Очень вкусно, полезно и сытно. Территория огромная, зелень, свежий воздух. Атмосфера, новые знакомства, спортивная площадка, выход на море, бассейн, игротека и многое-многое другое. Всегда есть чем заняться.

Лагерь "Кипарис" большое спасибо тебе за все! За новых друзей! За теплые воспоминания! За прекрасные и удивительные 21 день!

Банькова Света.

Как только я приехал в лагерь «Кипарис» почувствовал то, что это будет классный отдых. Как я и предполагал, нашел много новых друзей, каждый день были новые мероприятия. Хочу подчеркнуть, что каждое мероприятие было по-своему особенным для всех детей.

Перейдём к питанию и играм. Кормили очень хорошо - 5 раз в день, игротека была очень интересной: кто-то играл в шашки, кто-то рисовал, а некоторые играли в футбол или в баскетбол. Были как плюсы, так и небольшие минусы, несколько раз обращался в медпункт по различным причинам и не всегда в полной мере принимали.

А вот в последний день, когда нужно было уезжать, все рыдали и плакали. Все настолько сильно привязались к лагерю, что не хотели уезжать.

«Кипарис»- лагерь очень хороший, я всем доволен и советую всем посетить этот лагерь!

Иванов Максим.

С первого же дня все было хорошо: вкусно кормили и проводили крутые вечерние мероприятия, а также в лагере были очень классные вожатые. Очень понравилась игротека, бассейн- было классно. Отлично, что были дискотеки и свечи! А в последний день вовсе не хотелось уезжать. Я бы не упустил возможность поехать туда ещё раз!!!

Семенов Тимур.

Лагерь «Кипарис» - один из лучших лагерей в моей жизни! Понимающие и поддерживающие вожатые, красивый двор, территория большая, красивые цветы и декор.

Теперь о главном - комнаты. Комнаты, душевые и туалеты были уютные и комфортные.

Мероприятия разнообразны, веселы и развлекательны. Бассейн просто класс! Прогулки по набережной! Спортивные мероприятия! Не могу передать словами! В общем, лагерь «Кипарис» оставил во мне много счастливых и радостных воспоминаний.

Никитин Айсен.

Лагерь - очень классный!!! С первого же дня нашего приезда чувствовалась атмосфера тепла и заботы. Очень понимающие и поддерживающие вожатые, сотрудники.

Так же программа была очень увлекательной и интересной. Каждый день разные мероприятия, соревнования. Есть все, чтобы ребенку не было скучно: игротека, спортивные площадки, бассейн. Часто ходили на море, на прогулки по набережной.

Комнаты очень уютные и чистые. Каждый день убираются и следят за чистотой. В столовой 5-разовое питание, очень сытно и вкусно.

Иванова Диана.

Лагерь очень понравился!!! Лагерь сам по себе красивый, хорошие мероприятия.

Прекрасные вожатые и, в общем, сотрудники этого лагеря. В лагере присутствует дух соперничества, так как отряды за весь день набирают баллы и в конце дня выявляется лучший "Звёздный отряд". Также проводятся хорошие спортивные мероприятия, за которые можно заработать баллы. В лагере хорошая столовая, бассейн, спортивные площадки, и игротека, где можно хорошо провести время, если будет нечего делать.

Частые походы на пляж и на набережную, экскурсии, и иногда можно сходить в магазин.

Свои минусы тоже были — это то, что лагерь находился достаточно далеко от пляжа, куда

мы ходили каждый раз пешком, но не досмотрели до конца и несмотря на 5-ти разовое питание, находясь на свежем воздухе очень быстро появлялся голод, но это все незначительно, ведь замечательно проведенное время все перекрывало. В целом лагерь был очень хорошим, где я завёл много новых друзей и в конце даже не хотел уезжать!!!

Егоров Айтал.

Хотела бы поделиться впечатлениями о лагере «Кипарис». 9 сентября 2019 года мы (группа из 50 человек) полетели в заветный лагерь. Провели в Крыму очень насыщенные и веселые дни. Каждый день разные задания и мероприятия, выход на море, спортивные соревнования и бассейн. Кормили очень вкусно 5 раз в день. Завела в лагере очень много новых друзей. В конце смены, когда нужно было улетать обратно домой, весь лагерь плакал. Эти 21 день пролетели незаметно и интересно!

Бурцева Кристина.

Спасибо, что продлили лето на месяц. В лагере «Кипарис» нашла много новых друзей и полюбила очень сильно вожатых Аню и Алёну (если вы это видите спасибо, что вы выбрали нас). В Крыму очень красиво и много добрых жителей. Прощай лето...

Данилова Влада.